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80% of Production Container Users View Docker as a Packaging Format
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Source: The New Stack Analysis of JFrog’s Developer and DevOps Trends Survey 2015. Which of the following software packaging
formats do you use? n=1062. To what extent does your organization use Docker technology? n=942, with 37% using Docker. THENEWSTACK
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Self-employed at =>jacek@japila pl Delivering Advancement Providers Consulting Exercising.. Demystifying Docker Possess
Containers work for you / / / Use spacebar to transition between glides.. Press area to carry on Jacek Laskowski is certainly the
web host of this presentation.
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